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Атестація здобувачів освіти полягає у встановленні фактичної 

відповідності рівня їх підготовки вимогам освітньо-професійної програми і 

проводиться екзаменаційною комісією (далі – ЕК) у терміни, визначені 

навчальним планом зі спеціальності. 

Робота ЕК здійснюється відповідно до Положення про порядок створення 

та організацію роботи екзаменаційної комісії у Рогатинському аграрному у 

фаховому коледжі. 

До складання атестації допускаються здобувачі освіти, які виконали всі 

вимоги навчального плану. Атестація здобувачів освіти проводиться у формі 

кваліфікаційного іспиту визначений освітньо-професійною програмою. Форми 

атестації можуть поєднуватися. 

Здобувач освіти, який одержав незадовільну оцінку з екзамену, або був 

відсутній, відраховується з коледжу і отримує академічну довідку.  

Здобувач освіти, який не склав екзамену, допускається до повторного 

складання екзамену впродовж трьох років після закінчення коледжу. 

 

Результати атестації здобувачів освіти визначаються оцінками «відмінно», 

«добре», «задовільно» та «незадовільно». 

Оцінка «5» (відмінно) 

Виставляється, якщо здобувач фахової передвищої освіти точно і повно 

відповів на запитання білета, при виконанні практичного завдання здобувач 

застосовує системні знання навчального матеріалу, передбачені навчальною 

програмою; студент повністю висвітлює зміст матеріалу з установленого 

питання або проблеми; чітко уявляє зміст матеріалу, вільно володіє 

спеціальними термінами; технічно грамотно ілюструє відповідь; вільно та  

послідовно викладає матеріал;володіє вільно українською мовою, не робить 

граматичних помилок. 

Оцінка «4» (добре) 

Савиться у випадку, коли при відповіді здобувач фахової передвищої 

освіти допустив деякі неточності чи залишилась нерозкритою частина білета за 

умови, що принципові моменти завдань були виконані правильно.  



Оцінка «3» (задовільно) 

Виставляється за наявність у відповіді декількох суттєвих неточностей, 

помилки і порушена логіка викладу, що вплинуло на результат та правильність 

розв’язання.  

Оцінка «2» (незадовільно) 

Виставляється, якщо здобувач фахової передвищої освіти не засвоїв 

матеріал у межах програм навчальних дисциплін. Здобувач не може виконати 

практичні завдання, не володіє базовими категоріями та основними 

теоретичними поняттями з фахових дисциплін. 

 

 

                                               Розглянуто та схвалено цикловою комісією 

                                        технологічно-економічних дисциплін 

                                        Протокол № 7 від 15 березня 2022 р. 

                                        Голова циклової комісії _______ Іван МАРТИШИН 

 


